3.4.6

Délka kruznice (obvod kruhu) |

Vypocti obvod kruhu, jehoZ @mér je: a)10cm, b) 3,5m.
Vysledek udavej nditplatnécislice.

Vypocti obvod kruhu, jehoz polo#én je: a)100m b) gkm.
Vysledek udavej nditplatnécislice.

Vypocti pramér kruhu, jehoz obvod je: &cm, b) 23,9cm.
Vysledek udavej nditplatnécislice.

Obvod kruhu se ziao, pramér d, polomer r. Napis vzorec pro vyget obvodu
kruhu: a) ze zndméhotpnéru, b) ze zndmého polainu.

Z predchozich vzofcvyjadi: a) prameér b) polongr.

Je dana kruznick(S;3cm) a bodA, |SA =8cm. Kolik existuje téen kruznicek,

které prochazeji bodeA®? Narysuj tyto tény (slovo ,nharysuj“ znamena, Zeitey
nebudes kreslit odhadem, posunovanim pravitkaatakse ,nejlépe dotykaly”, ale
najdes dva body, jejichZ spojenim vznikrfamka — t€na kruznice). Napis zapis
konstrukce.



